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Noul Şef al Misiunii OSCE în Moldova salută lichidarea armamentului de 
ofensivă – îndeamnă Transnistria să procedeze la fel  

 
CHIŞINĂU, 25 Iulie 2006. Noul Şef al Misiunii OSCE în Moldova, Ambasadorul Louis O’Neill, 
a lansat apel către autorităţile transnistrene prin care le îndeamnă să urmeze exemplul Moldovei, 
reducându-şi capacitatea militară.  
 
El a făcut această declaraţie astăzi la Bulboaca, la Baza de Instruire al Forţelor Armate ale 
Moldovei, situat în preajma Chişinăului, după ce a urmărit lichidarea ultimelor din dotarea 
Armatei moldoveneşti  proiectile reactive Uragan, cu diametrul 220 milimetri*. 
 
“Acesta-i un tranşant semnal de încredere ce vine din partea guvernului moldovean”, a spus el. 
Este un mesaj clar, adresat autorităţilor transnistrene ce probează lipsa oricăror intenţii ofensive 
din partea Chişinăului.  
 
“Îndemn autorităţile transnistrene să-şi reducă de o manieră similară capacitatea militară. Nu 
există nici spaţiu, nici trebuinţă pentru aflarea unui echipament greu şi ofensiv în această 
regiune”, a adăugat Ambasadorul O’Neill. 
 
Ambasadorul, care-l înlocuieşte pe William Hill în calitatea de Şef al Misiunii OSCE în Moldova 
din 21 iulie, a reamintit că acum un an, pe data de 12 iulie 2005, predecesorul său a prezentat 
Guvernului moldovean şi autorităţilor transnistrene pachetul de măsuri privind controlul de arme 
şi de promovare a încrederii şi securităţii. 
 
Pachetul de măsuri, prevede printre altele reducerea armamentului greu. Deşi au fost purtate 
discuţii cu partea moldovenească, autorităţile transnistrene nu au venit cu nici un răspuns şi, prin 
urmare, discuţiile pe marginea acestui pachet de măsuri au intrat în impas în ultimele luni.  
 
“Fac apel către toate părţile implicate în procesul de reglementare şi, întâi de toate, către 
autorităţile transnistrene să privească lichidarea proiectilelor reactive Uragan de la Bulboaca ca 
un punct de plecare pentru dezvoltarea unor discuţii constructive pe marginea măsurilor de 
promovare a încrederii şi securităţii, dar şi pentru avansarea unor acţiuni concrete în direcţia 
realizării controlului de arme şi a dezarmării”, a spus Şeful Misiunii. 
 
[*Sistemele Uragan reprezintă lansatoare multiple de proiectile reactive, ce sunt folosite pentru 
atacarea trupelor şi distrugerea tehnicii militare în zonele concentrat populate. Proiectilele sale 
reactive, cu diametrul de 220 mm, au o rază de acţiune de 40 km şi pot transporta ogive cu 
greutatea de până la 100 kg.] 
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